

„Climacterie.“

V životě žen nastává mezi 40. a 50. rokem doba, která jest velkou událostí v jejich životě...

Dr. Shoop objevil, že život a síla spočívají v mohutnosti nervů a jeho lék „Restaurator“ (Obnovitel) jest nově objevený a udržuje tyto choroby působení na ony nervy...

Lék tento jest pravým drobným pro ženy chorobou onou stížená, a není Vše snadno pokus převaldí. Dra. Shoop „Restaurator“ (Obnovitel) není žádný lék tak zvláštní, „Nervine“, kterým jménem označují se jedovaté léky...

V lékárnách neb lékárně expresse za \$1.00. Českou knihu „Návod ku docelení zdraví a síly“ ve které o „Climacterie“ mnoho se dočtete a vzorky, zasíláme zdarma a každé chorobné ženě. Adresujte: Dr. SHOOP, Box 7, Racine, Wis.

Dr. SHOOP, Box 7, Racine, Wis.

Dr. C. ROSEWATER,

Office: 222 v Bee budově, roh 17. a Farnam ulice. Telefon 504.

Residence 563 již. 26. ul., bl. St. Marys. Telefon 1217.

OMAHA · NEB. Mluví česky.

Dr. Jos. Simeček,

Český lékař a ranhojič. VE WILBER, NEB. Graduovaný na Rush Medical College v Chicagu.

Ordinuje ve Wehnové lékárně ve Wilber každodenně. Všecky choroby jako i chirurgické operace léčí se moderním a za nejlepší uznávaným způsobem.

Nejstarší a nejzkušenější český právník v Nebrasece jest FR. DOLEŽAL

ve Fremont, Nebr. Poslouží ochotně ve všech případech soudních v kterékoli části státu a v jakémkoli soustavném pořadí v jakémkoli přepadu. Hledejte akce soudní zajímající dobře výsledky.

Dr. Galbraith & Lord

provádí praktici ranhojičskou a léčí ženské nemoci. Pisárna v Paxton Block, na rohu 16. a Farnam St. Omaha, Neb.

Dr. E. Holovtchiner

ČESKÝ LÉKAŘ. Office na rohu 15. a Howard ul., Shee-y's Block, čis. dveří 210.

OMAHA · NEBR. Čis. telefonů 1438.

V pisárně k nálezce od 10 do 12 ráno, od 2-4 odpol. a od 7-8 večer. Obýdlí v čísle 1619 Center ulice. Telefon v obýdlí 1674.

JAN F. SPIRK,

veřejný notář, VE WILBER, NEB. Všechny práce notářské jsem svěřené badou správně vyřizují. Peníze na posunek přijímají za velmi nízké procento a na výhodné splátky, za stupně několik společných pojistujících a plánových společností.

YES YOU WANT A FARM IN THE WEST. Well, the new paper issued by the CHICAGO, ROCK ISLAND & PACIFIC R.R. CALLED THE WESTERN SETTLER tells all about it and will be sent FREE.

HUŽNE ZPRÁVY.

Země Františka Josefa, skupina skáinatých, vědním anebem a ledem pokrytých ostrovů v Severním ledovém moři, na sever od Evropy, nalezená rakouskou výpravou k Severnímu pólu roku 1873, navštívena byla posledně výpravou Jacksonovou, které tam dlele meškala. Výprava tato našla však zde, jak bylo sděleno v jednom z posledních zasedání anglické zeměpisné společnosti v Londýně, namnoze zcela jiné poměry než se tyto útvary ostrovů aneb, než vykazovala původní mapa, nakreslená Juliem Payerem a druhá, zhotovená při návštěvě Leigh Smitha roku 1880. Celé velké ostrovy, jak je mapy ony vykazují, zmizely a na místě jich jsou pouze skupiny malých ostrůvků. Led, který je spojoval a účastníky prvotní výpravy pokládán byl za pevnou zemi, zmizel a na místě na př. „Země hrab. Zichyho“ mohou plouti lodě. I jednotlivá předhoří zmizela, nejspíše ovšem také z toho důvodu, že byly to pouze ledové hory, které při trvalejším teplem podají, jaké v uplynulých letech musilo zde panovati, se hruly a odpluly. Podobný úkaz není ovšem v severních těchto mořích žádnou zvláštností a každá téměř výprava přinesla podobné opravy, neboť v končinách aneb, vesměs pokrytých bílou sněhovou rouškou a tlustým ledem, bývá často velmi obtížno rozeznati, kde je pouze led, a kde je pod tímto také země. Nejzajímavější pro nás na celé věci jest však následující okolnost: Vědecké rakouské výpravy Weyprecht a Payer nazvali celou řadu významnějších míst na „své“ zemi jmény tehdejších předáků rakouských, rozumí se, že v první řadě vídeňských a maďarských kteří měli mti takto na „vědné časy“ zde památku. Braký potom vídeňský krach odplavil tak mnohého vynikajícího Rakušana z popředí veřejného života, ale jméno jeho zůstávalo stále připojeno ke „skalám“ země Františka Josefa, až se nyní ukázalo, že to jest namnoze jen „voda“ a tyto byly „odplaveny“ i se jménem! Jak patrné — všecka sláva polní tráva, i poblíže severní točny!

Krejčovské obchody pro—psy. Jaký překvapující skutečně rozsah vzala nestydná, přepjatá moda strojní psů v Paříži, o tom podává list „Temps“ následující zpráva: Jednobarvé přikrývky s vyšitým monogramem vlastních psů, které jin dy podávaly tak vědnou látku pro dobré i špatné vtipy, dávno již jsou překonány a dlužno je považovati je za pouhý počátek „umění“ ve psí toiletě, jaké nyní se rozvinulo. Ačkoliv psi, kteří přece dají si na sobě něco záležeti, nenosí jiné šaty, nežli šitě na míru, přece v poslední době zvláštní obchody se psím hoto vým oblekem, z nichž největší má krám v Palais Royal. Obchod tento stojí skutečně za pověimnutí, jak pro množství, tak pro různost předmětů. Jsou zde psí zimní pláště, obleky do deště, na cestu, proti prachu, kožíšky, přijímací toalety a vesměs pro různé pohlaví, se zvláštním stihem „mužským“ a „ženským“.

Tři dobré skutky. Ve vydané před nedávnem knize, v níž spisovatel Dean of Rochester pod titulem „Malý výlet po Americe“ vypravuje velmi rozmanným způsobem své zkušenosti ve Spojených Státech, nachází se i následující dojemná historie: V Chicagu žil muž, který jednou z rána přišel do své písárny a tak zářící tvář, že společník jeho nemohl si odepřti, aby se ho nezeptal na příčinu zvláštní té patrné spokojenosti a radosti. „Milý příteli,“ odvětil tázaný, „lékař mi nařídil, abych pro zdraví šel sem každodenně z domu pěšky a náledek toho byl, že jsem



Život láce zachráněná. Pastora Weidow N. V. zveřejnil 1882. Byla jsem stížená nemocí nervů po úraze...

Kde se Báh lehná. Křesator, Ill. zveřejnil 1885. Trpěl jsem již několik let nemocí nervů...

ZDARMA. Všechno kufička o obsahu 16 oz. je zdarma. Koenig Med. Co., Chicago, Ill.

dnes hned po ráno mohli vykonati již tři dobré skutky. Když jsem šel kolem jednoho kostela, spatřil jsem chodou ženu s kočencem v náručí, která hořce plakala. Tákal jsem se po příčině jejího bolu a tu mi matka vyprávěla, že přinesla svého malého miláčka, aby jej dala pokřtiti. Ale kněz prohlásil rozhodně, že za to musí dostati dolar a ona že nemá peníze. Pravil jsem jí, že nemám v kapse jenom desetidolarovou bankovku. Necht' jde s ní jen do kostela, zaplatí, a na peníze, které zpět obdrží, si počkám. Stalo se a ubohá žena, plna radostí přinesla mi devět dolarů a díky tak nadšenými, že jsem raději spěchal, abych se dostal brzo ou ní. Nuže, slyšte tedy moje óny a nezávidte mi je, můžete-li! Osušil jsem slzy chudé ženy, pomohl jsem děcku jejmu na cestu spasení a — sprostil jsem se falešné desátky, která mne už dlouho páčila a mám za ni poctivé peníze v kapse!”

Hafkinovo očkování proti cholere. Ruský lékař dr. Hafkin, jenž před třemi lety ústavem Pasteurovým vyslán byl do Indie, aby tam ve větších rozměrech prováděl ochranné očkování proti cholere očkovací látkou vlastní výroby, uveřejnil před nedávnem v Paříži výsledky svého bádání. Tyto výsledky byly nanejvýš příznivy všude, kde cholera zúřila nejprudčeji a kde veškeré obyvatelstvo, jak očkováno, tak neimmunisované vydáno bylo v šanc nákaze. Ve vězení v Gaje bylo pozorováno postupně zmenšení vřímavosti vůči nákaze u očkových. Bylo tu dvakrát méně případů úmrtí a 24krát méně případů cholery, než u neočkových. V čajových plantážích v Karkurie a Kalsinu, kdež konáno ochranné očkování dva měsíce před objevením se epidemie, byl počet obětí mezi neimmunisovanými 4 až 5krát větší, než mezi očkovánými. V choleroých oblastech, blíž bažin kalkuttských zjištěno 19krát méně onemocnělých a 17krát méně úmrtí. Poměr ten potrvál až do 459. dne po očkování. V Luknově konečně, kde konány pokusy se slabou očkovací látkou a malými dávkami, působila ochrana získaná očkováním při neobyčejně prudké epidemii ještě po 14 až 15 měsících. Do těchto výsledků lze doufat, že seslané dávky i jakosti sera se podaří docílit ochrany naprosto účinné a trvalé. Dr. Hafkin však uznává, že metodu jeho bude lze považovati za bezpečný prostředek proti cholere teprve pak, až další pokusy posavadní jeho výsledky úplné potvrdí.

Do Stangelville, Wis.!

Pan Jan B. Shlais jest našim jednatelém v Stangelville a okolí a jest oprávněn nás zastupovati. Vyd. Pok. Záp.

Advertisement for Nebraska Clothing Co. featuring the headline 'Mějte své nohy v teple!' and '15c. a 25c.' with details about clothing and prices.

Advertisement for Severov's medicines. Headline: 'Každá rodina měla by mít stále doma SEVEROVY České Léky.' Lists various medicines like 'Severův Balsám pro plnění neduhů', 'Severova Žaludeční hořká', etc.

Advertisement for Rukopisy Královský a Zelenohorský. Headline: 'Nejstarší básnické památky české, vyšlé r. 1841. Pokr. Západu.' Includes details about the manuscripts and contact information.